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Azt az elején tisztáznunk kell, hogy soha nem elég a születési jegyet tudni (Kos, Bika, Ikrek,
Rák, stb.) mert Vénusz a Naptól jobbra is, balra is eltávolodhat 48°távolságra, azaz egy Bak
15°-án született személy Vénusza lehet a Bak jegyben, lehet a Vízöntőben, és a Nyilasban is.

  

Föld Vénuszok:

Bika – Szűz – Bak jegyben tartózkodnak - (nem feltétlenül ezekben a jegyekben születtek!) 

A föld jegyű emberek lassú, megfontolt reakciókkal válaszolnak, számukra semmi nem sürgős,
legyen bármilyen fontos is az a valami – majd megvár. Nyugalom, türelem, biztonság – és
kezdődhet az élet.

  

Föld jegyű, Bak Vénusszal indul az 1970-es év, nézzük hát, milyenek is ők?

  

Ha a Bika, a Szűz, vagy a Bak jegyében áll a Vénusz, azt mondjuk, ők a föld Vénuszok.

Nyugodt, megbízható, gyakorlatias, aki így, vagy úgy – a maga módján – élvezi az életet, akár
férfi, akár nő az illető. Különös program a mai világban föld jegyű Vénusszal születni – ők
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semmiképpen nem mondhatóak a modern női kép megtestesítőinek. (Vénusz női diagramban
önmagát, a férfi diagramjában a vágyott, áhított, álmodott nőt mutatja)

  

A Bak Vénusz – Szaturnusz lánya! 

Kőszikla, akire építeni lehet. A Bak Vénusz – királynő. Évszázados, vérébe ivódott, ősi
viselkedési normái vannak – akkor is, ha soha, senkitől nem tanulta, nem látta.
Megközelíthetetlen. Hogy rideg és érzéketlen lenne? Dehogy! Csak hát annak, aki lángra
gyújtja, ismernie kell a hozzá tartozó varázsigét.

A Bika Vénusz

Maga az őseredet. Az első nő, az első asszony, a Paradicsom Évája előtti Lilith, akinek
legigazibb megjelenése a természetesség, a szépség, az a harmónia, amiben nincs semmi
művi, minden, ami úgy szép, ahogy van. Ő az alkotó, a művész is,- a teremtő.

  
A Szűz Vénusz

Merkúr nővére, számára a precizitás a legfontosabb, minden feladatot rábízhatsz, amihez
tudás, pontosság, megbízhatóság, igényesség – és szerénység szükséges. Ő a tanító, a
legjobb matektanár, a legpontosabb könyvelő, a legjobb adószakértő, betegápoló, nővér, ő a
gyógyító.

 2 / 4



Szerelmi háromszögek II.
2021. május 31. hétfő, 20:01

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)Víz VénuszokRák – Skorpió – Halak jegyben tartózkodnak - (nem feltétlenül ezekben a jegyekben születtek!)Érzékenyek, lassú, hullámzó érzelmi reakciókkal válaszolnak, kifelé még a legparányibbhalacska is – a legszebb oldalát mutatja.  Vénuszok a vízjegyekben   Ők azok, akik alapvetően „lelkiznek” – mert életelemük az érzés, ha úgy adódik, a lehetőlegmélyebb – ám erről csak óvatos megfontolás után tájékoztatnak. Tudnunk kell, hogy a földés vízjegyek negatív polaritásúak, ami azt jelenti, hogy befogad, elfogad, látványos lázadásnélkül tudomásul veszi a számára kedvezőtlen dolgokat is. Fantáziaviláguk határtalan,megéreznek, ráéreznek, átéreznek… Bajban hozzá fordulhatsz, rá nyugodtan támaszkodhatsz,őszintén együtt érez veled örömben, bánatban egyaránt.  Vénusz a Rák jegyében Dédelgető, a meleg, puha családi fészek megteremtője. Hatalmas anyaszíve van akkor is, haférfi, „anyád helyett anyád”. Gondoskodik a családról, a szeretteiről, az otthon melegét el nemcseréli semmiért sem. A férfi Rák Vénusz - ha szeret – azt akarja, hogy Te legyél a gyermekeianyja, ha nő Rák Vénusz szeret, azt akarja, hogy te legyél a gyermekei apja. Ez a lehetőlegtöbb, amit kívánhatsz. Ölelget, csókolgat – ollójával beléd kapaszkodik – és ha rajta múlik,soha el nem enged.  Vénusz a Skorpió jegyében Szenvedély és szélsőséges érzelmek nélkül elképzelhetetlen a Skorpió Vénusz. Ő a végletekasszonya – halálosan szeret és halálosan gyűlöl. Nagyon fontos számára az őszinteség,minden apró hazugságot felfedez, megtalál, kiderít. Nyomoz utánad. Megbabonáz. Sajátérzelmi világát mélyen elrejti, de téged állandóan nagyítóval vizsgál: hátha éppen most találbenned valami kivetni valót. Erős, biztonságot nyújtó szerelemre vágyik, ha gyengébb vagy nála– menekülj. Mert kigúnyol, meggyötör, összetör, eltapos – és soha meg nem bocsátja azt, -hogy csalódott benned.  Vénusz a Halak jegyében Romantikus szerető, bájos, lágyszívű, önzetlen, idealista. A szenvedély szinte ismeretlenfogalom a számára, inkább az idealizált, elképzelt, vágyott, csendes szerelemről álmodik. Ha akapcsolatban nincs romantika – a szivárványszínű, ragyogó halpikkely hamar kifakul, a szerelmiérzés kihűl, megdermed, megfagy – és Halak Vénuszunk könnyen a depresszió csapdájábaesik. Ő is féltékeny és gyanakvó, de ezt a világért sem ismerné el.
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Lássunk a példákat:   1970. évi Vénusz mozgások  január 1. Vénusz a Bak jegyében tartózkodott január 1-21. (föld jegy)január 22. – február 14. a Vízöntő jegyében töltött 20 napot (levegő jegy) február 15. – március 10. a Halak jegyében sétált (vízjegy)március 11. átment a Kos jegyébe (tűz jegy)április 4. a Bika jegyében tartózkodott, 24 napig uralomban, (föld jegy) Áprilisban három jegyet is érintett: április 3. Kos, 4.-től Bika, április 28. már az Ikrek jegyében tüsténkedett (levegő jegy)május 22. Ikrek jegyű, (levegő jegy)május 23. Rák jegyben jár (vízjegy) június 17. Oroszlán jegyű, (tűz jegy)július 13. Szűz jegy (föld jegy)augusztus 9. Mérleg jegy (levegő jegy) szeptember 8. átment a Skorpió jegyébe (vízjegy) – és ebben az évben már nem is váltottjegyet, 1971. január 7-ig. 122 nap a Skorpió jegyében A Skorpió az állatégöv legérzékenyebb jegye – ezt nem csak azok, akik ebben az időbenszülettek, - bizonyára környezetük is megtapasztalta, erre volt egy fél évszázadnyi idejük.   Kedves Olvasóim véleményét, hozzászólását örömmel veszem.  Következő heti cikkünk témája Vénusz és Mars.{backbutton}    
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